

Пьеха Эдита

15.10.94.

Веч. клуб - 1994 - 15 окт. - с. 1
Пьеха звезда с неба не желает

В ночном клубе «Карусель» выступила Эдита Пьеха. И хотя немеркнущая звезда была не совсем здорова (бронхит с высокой температурой), она не только исполнила много старых и новых песен, но и ответила на все вопросы журналистов. Итак, Эдита Станиславовна не хочет, чтобы ее именем называли какую-нибудь звезду на небе, не любит мата, а любит французский шансон, дома у нее есть французский бульдог, а главной темой творчества является любовь. Сама Эдита Станиславовна собирается петь до тех пор, «доколе это будет прилично». На вечеринке Пьеху сопровождал ее муж, Владимир Петрович Поляков, журналист, доктор философских наук. («Турне»).